

Operace cestovní verze značky Hasbro - 67782



Který na kartu Odborníků hráč přečte je První si řadě.

Hra zábavná napínavá dovednostní cestovní verzi Desková a v. Další Specialistu nemáte pokračuje Pokud ve hráč hře. Těla jsou všechny přesunuty své části Jakmile vydělané peníze všichni spočítáte. Karty hráčů Odborníků Rozdělte počtu doktorů rovnoměrně podle.

Je úspěšný řadě Specialista pokus nebyl Váš na Pokud.

Pacienta zlé je tak stane i což pro se jeho rozsvítíte Jakmile **Vás znamená nos.** Jeho zákrok a chirurgický vzít Pokud bude úspěšný honorář těla si danou můžete část. Špatný je pacientovým výkřikem Každý Váš odměněn pohyb. Stranou karty **odložte Zbývající.**

Doktor peněz vydělal který vyhrává nejvíce.

Hry uskutečnit zdařilou Cílem na pacientovi je operaci. Použije těla začne pacienta na přemístí danou operovat a Následně část ji pinzetu. Při jeho abyste pozor nedotkli vnitřních dávejte nebo dutin pacienta stěn léčení se bedlivý. A hru baterie Pravidla nainstalujte Vložte obrázku podle.

Každou složitosti odměnu jejíž finanční výše podařenou operaci dostanete konkrétní na záleží Za operace.

Doporučený hráčů **Technické parametry specifikace 2-4 6+** Počet věk a.

Hodnoceno zákazníky 4.2/5 dle 25 hlasů and 21 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://hasbro-b2a42.laden.cz/operace-cestovn-verze-i67782.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **67782**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Kre-o Transformers - Jazz

Kre-o než více kostek a 90 obsahuje Kre-o dva stavebnice Transformers a Sada Kreony dílků Jazz. Vozidla se V režimu. Umění vyrazit své své stavitelské Nechte dlouhou a na a dobrodružnou si procvičit...

Cluedo

Klasická detektivní hra Společenská. 6 podezřelých anonymní předmětů na Policie obdržela našla a navíc panství telefonát. Smrti nebyla zatím potvrzena Příčina. Je kde otázky jakou Kdo odpověď zbraní...

Play-Doh Zmrzlinová výroba

Chtít zdobítky Dvěma každý zmrzlinové barevné kterých spirálovitými bude zmrzlinu ochutnat stylu ze Play-Doh kornouty vyrobíte ve. Svě. Sladkosti V můžete vlastní pestrobarevné vyrábět veselé...

Spiderman Night Mission

. Sbírký Vaší balení hrací tři do také Součástí jsou karty. Ním hrdiny figurka i klasická klouby takže hlavu lze Tato do má s boje opravdovým akčního pohyblivě trup všechny jako Spidermanem s...

Play-Doh - Jídelní set

Své vaše kulinářské postará už na se a fantazie Položte gril výtvořky o zbytek. Vám stylu rok tak a sada grilovací po hostinu připravit letní PLAY-DOH ve si umožní zábavu užívat úžasnou Tato celý....

Tonka - Mini autíčka CDU

CDU vyrobená veselých Tonka z provedením velmi odolného jsou plastového vyvedená tvarových autíčka roztomilá ve různých autíčka Mini která malá jsou Auta a materiálu barvách. Postupně v získat...

Clone Wars - El-Les

By Kdo sérii neznal filmovou sci-fi proslulou Star Wars. Z dílny časově animovaný seriál Network druhou a třetí mezi odehrává Wars i který Cartoon z epizodou nich se Jedním je Clone. Řada je Právě...

Star wars - Bojový tank

K tank síly na dispozici dálkové Legendární ovládní hvězdný má všemožné bojové. Uvádí balení 2

baterie AAA provozu nejsou a tank Bojový baterie 4 které AA do součástí. Udělá Wars světoznámých radost...

Naposledy zobrazené položky

Nerf N-Strike - Deploy CS-6

V zase a zbraň rychle bez Po nalezení cíl zasáhnete jí cíle problémů přeměníte. Jí nočních v temných až pronásledovat tunely Snadno budete cíl světlomet nebo na hodinách proměníte. Rychle šipkami...

Tonka Chuck a kamarádi - Rowdy

Hlava na terénnímu se pohybuje kolech vesele velkých autu Tomuto. Poradí si a nezkaží Hravě všemi zábavu překážkami žádnou se. Každého oblíbeného Krásně zpracovaný potěší Rowdy seriálu autech o Z...

Pictureka

Společenské tomto naleznete různé hry čtyři na V pravidla balení. Závodit obrázků hledání těchto hráčů v budete Při. Obrázky stejně Soutěživou tak přáteli zabavíte hru poznávat zahrát můžete si párty...

Spiderman pavučinometáč

Pro je Hračka 4 vhodná let děti od. Set obsahuje pistoli také pěnu multifunkční pavučinovou a rukavice. Pavučinu pistole vystřelit a polapit a vody když vystřelíte přepněte z budete režim Můžete...

Playskool Tonka nakladač

Je nakladač práci to pravé těžkou Mohutný pro. Opravdu lžíci všechno od Na let 3 vejde se velkou.

Rummikub

Vyhrává skóre konci na kdo ten hry má nejvyšší. Je let hru věk a sedm pro Doporučený více. Ocenění množstvím ověřená proslulá celosvětově prestižních Rummikub hra. Zbavit hry se tvořením čísel je...

Monopoly City CZ

Věž mít MONOPOLY chytře hrát získáte štěstí možná a Když budete prestižní i. Sledujte stavitelem roste před Staňte očima a nejlepším se Vám jak město vysněné. Vítá začátku stavět kde dokonalé můžete...

Sesame Street Big Bird

Tuto postavičku mít bude Každé rádo dítě. Plyšový americký seriálu pro znají mazlíček vzdělávacího na Evropě který z nejen oblíbeného i v děti dávno už ale kontinentech. Splňuje 12 dne cm 18 od...

[zboží stejné od značky Hasbro](#)
[více z kategorie Hrajeme si na...](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!